

## **Cursul de formare Shoe 5.0 bazat pe realitatea augmentată va fi pionierul industriei 5.0 în domeniul încălțăminteii**

Pe 16 și 17 ianuarie, parteneri din Belgia, România, Italia, Portugalia și Spania s-au întâlnit la Bruxelles, pentru a planifica următorii pași ai proiectului Shoe 5.0, cofinanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene. Scopul? Să doteze industria încălțăminteii cu competențele necesare pentru a face saltul în industria 5.0 - un tărâm în care converg armonios durabilitatea, tehnologia și practicile centrate pe om.

În acest scop, partenerii au dezvoltat resurse de învățare online pentru companiile producătoare de încălțăminte, profesioniștii din industrie și formatori, pentru a furniza cunoștințele necesare industriei. Acestea includ materiale educaționale pentru 5 profiluri: manager tehnic în domeniul încălțăminteii, operator în producția de încălțăminte, designer de încălțăminte, tehnician de mentenanță și arhitect în domeniul încălțăminteii 5.0, un profil nou creat care cuprinde competențele, cunoștințele și atitudinile legate de industria 5.0. În plus, utilizatorii pot parcurge un traseu de formare personalizat utilizând instrumentul de scanare, disponibil pe site-ul web al proiectului.

La recenta întâlnire de la Bruxelles, partenerii au explorat aplicația educațională, care cuprinde jocuri provocatoare legate de unitățile de învățare Shoe 5.0. Utilizând teste imersive bazate pe realitatea augmentată (AR), utilizatorii se vor implica în jocuri interactive, făcând procesul atractiv, interactiv și distractiv! Aplicația va fi disponibilă în engleză, spaniolă, portugheză, italiană și română pentru a asigura accesibilitatea pentru un public larg.

Pe măsură ce proiectul avansează, Shoe 5.0 va pilota resursele de învățare în Spania, Portugalia, România și Italia. În plus, partenerii vor organiza întâlniri cu părțile interesate din industrie și cu centrele educaționale pentru a prezenta și promova utilizarea rezultatelor.

Dacă compania sau centrul dvs. de formare profesională este pregătit să facă valuri în industrie, contactați astăzi partenerii Shoe 5.0 sau scrieți la [cec@cec-footwearindustry.eu](mailto:cec@cec-footwearindustry.eu). Vom fi încântați să luăm în considerare candidatura dvs. pentru exercițiul pilot care va avea loc în curând. De asemenea, puteți afla mai multe despre proiectul Erasmus+ Shoe 5.0 [pe site-ul nostru web](#).

Nu uitați să urmăriți proiectul Shoe 5.0 pe [Facebook](#) și [Instagram](#) pentru cele mai recente actualizări.

*Proiectul Shoe 5.0 este cofinanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene.*

